(На сайт прокуратуры Чеченской Республики)

Межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере уплаты налогов.

Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратурой в октябре текущего года проведена проверка исполнения налогового законодательства на территории Ачхой-Мартановского и Сунженского муниципальных районов Чеченской Республики.

Установлено, что значительная часть задолженности по налогам и сборам образовалась у предприятий агропромышленного комплекса.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой 20.10.2016 в адрес руководителей Государственного унитарного предприятия госхоз (далее – ГУП г/х) «Урожайный», ГУП г/х «Орджоникидзевский», , ГУП г/х «Гайрбекова», ГУП г/х «Самашкинский», ГУП г/х «Колос», ГУП г/х «Катар-Юртовский», Ачхой-Мартановский ГУДЭП, внесено 7 представлений об устранении нарушений налогового законодательства.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования, задолженность по налогам в сумме свыше 500 000 рублей погашена, 7 ответственных должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Ачхой-Мартановская межрайонная прокуратура

11.11.2016 г.